

FRAMESI 6D

KADEŘNICKÝ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM



 framesi
PROFESSIONAL HAIR FASHION



FRAMESI 6

Během šestidenního programu se pod vedením zahraničních lektorů ponoříme do tajů kadeřnických postupů. Společně zdokonalíme každé pracovní gesto a zapojíme všechny smysly pro dosažení překvapivých efektů. Současně se jedná o super příležitost pro výměnu zkušeností s kolegy a kolegyněmi.

HARMONIE BAREV A VZHLEDU & Natasha Maconi

Zcela nové téma zaměřené na sladění barvy vlasů s celkovým vzhledem ženy, jejím životním stylem a dalšími faktory. Tento přístup zahrnuje i výběr vhodné technologie barvení a typu barvy. V praktické části si proces barvení vyzkoušíte přímo na modelkách ve skupině.

TERMÍN: 5.-6. 3. 2025
(9-16 hod)

S SEBOU SI PŘINESTE: kartáče, hřebeny, tupirovací hřeben, fén, pinety 10 ks



Členka týmu FRAMESI INTERNATIONAL MASTERS, do kterého byla vybrána jako COUNTRY TECHNICAL MANAGER pro Švýcarsko. Má velkou zálibu v umělecké části své práce, lektorství a v motivování lidí. Působila v zákulisí televizních programů, hudebních akcí či koordinovala akce v modelingu.

ZESVĚTLUJÍCÍ TECHNIKY & Fabrizio Cardelli

V průběhu dvoudenního workshopu se na cvičné hlavě naučíme zcela nové zesvětlující techniky (popř. doplněné o tonalizaci), inspirované aktuálními módními trendy. Zamysleme se i nad výběrem produktů Framesi vhodných pro dosažení požadovaného výsledku.

TERMÍN: 4.-5. 6. 2025
(9-16 hod)

S SEBOU SI PŘINESTE: kartáče, hřebeny, tupírovací hřeben, fén, pinety 10 ks



V roli PERSONAL TRAINING PROJECT LEADER se zabývá vývojem a výukou unikátních kadeřnických technik, které kladou důraz na personalizaci a sofistikovanost barevných přechodů a textur. Jako kadeřník se podílí na přípravách světových soutěží krásy, jako je Miss Europe.

METODA ITALSKÉHO STŘIHU & Kocis Sordillo

Metoda představuje rychlé, přesné a snadno opakovatelné postupy, které zvyšují efektivitu práce i ziskovost služeb. Návčik na dvou cvičných hlavách se zaměří na různé linie střihu, práci s vodítky a speciální střihací techniky.

TERMÍN: 12.-13. 11. 2025
(9-16 hod)

S SEBOU SI PŘINESTE: nůžky, břitvu, elektrický střihací strojek, kartáče, hřebeny, fén, rozprašovač, pinety 10 ks



Kocis se jako ambasador týmu ITALIAN STYLE FRAMESI zaměřuje na inovace kadeřnických technik, které využívá i při svých kreativních prezentacích na pódiih mezinárodních akcí, určených kadeřníkům a kadeřnicím z celého světa.

MÍSTO KONÁNÍ

AKADEMIE FRAMESI, Praha 1, Opletalova 958/27 – přímo naproti Hlavnímu nádraží v Praze
www.italystyle.cz/akademie

ZAJIŠŤUJEME

Akademie je plně vybavena, včetně barvicích zástěr, pomůcek na barvení a produktů Framesi. Modelky nebo cvičné hlavy pro praktickou část máme zajištěny. Po dobu konání akce bude k dispozici tlumočnice. Pro osvěžení během dne na vás čeká lehký oběd a coffee break.

CENA CELÉHO PROGRAMU FRAMESI 6D

13.500 Kč / 546 €

Přihláška a záloha 7.000 Kč / 285 € do 31. 12. 2024. Doplatek 6.500 Kč / 261 € do 31. 1. 2025. Program je určen výhradně pro klienty Framesi. Ubytování není součástí ceny a nezajišťujeme ho.

PLATEBNÍ PODMÍNKY

Kurzovné se platí předem. V případě storna a neúčasti na školení méně než 14 dní před termínem je platba školení nevratná. V případě storna více než 14 dní před termínem je možné platbu školení převést na jiný termín školení.



ITALY STYLE LINEA, s.r.o. Praha

tel. 461 049 020 | info@italystyle.cz

www.framesi.cz   **Framesi CZ a SK**



LET O30-K 25